

Встреча Верховного лидера с многочисленными представителями различных слоев населения провинции Гилян - 29 /Dec/ 2010

Лидер Исламской Революции, его Светлость Аятолла Хаменеи на сегодняшней встрече с многочисленными представителями различных слоев населения провинции Гилян в числе основных факторов, ведущих иранский народ к вершинам прогресса и божественного развития, назвал такие качества, как старание и прозорливость, осведомленность и неусыпную бдительность. Его Светлость заявил, что иранский народ, на протяжении 8 лет воюя в навязанной ему войне, победил, продемонстрировав самоотверженность, инициативу, бесстрашие и неизменное присутствие на арене действий. В течение 8 месяцев «холодной войны» с помощью божественной милости он показал беспрецедентное искусство, и в день 9 дея прошлого года, благодаря благословенной памяти Святого Сейид-уш-шухада имама Хусейна (ДБМ) и решительности, прозорливости, осведомленности и своей бдительности сумел расстроить планы провокаторов.

Его Светлость Аятолла Хаменеи раскрыл факторы, способные компенсировать исторически обусловленное отставание и достижение иранским народом достойного уровня жизни, в числе которых назвал старание, решительность и надежду на будущее. Его Светлость добавил, что «единственной дорогой, ведущей к вершинам счастья и прогресса, является дорога последовательного усердия, решительности и надежды на светлое будущее, а иранский народ на протяжении последних тридцати лет показал и доказал, что имеет все возможности для прогресса, прорыва и движения вперед».

Указывая на общемировой характер лозунгов, выдвигаемых иранским народом, и поставленные им цели, заключающиеся в окончательном прекращении любых притязаний империалистических кругов к Ирану, его Светлость заявил, что именно в этом и кроются основные причины их недовольства, которое выражается в чинимых против иранского народа провокациях и интригах. Аятолла Хаменеи подчеркнул, что интрига прошлого года и была той провокационной искрой врагов.

Лидер Исламской Революции сказал, что враги в провокации прошлого года преследовали цель сбить с истинного пути иранский народ, декларируя фальшивые лозунги, внешне, полных глубокого содержания, а также отметил: «Иранский народ 9 дея прошлого года в совершенно стихийном движении разочаровал провокаторов, нанеся им сильный удар кулаком».

Его Светлость расценил события 9 дея 1388г. как свидетельство бдительности иранского народа и добавил, что «враги иранского народа, а также те, которые думают, что им удастся вбить раскол между народом и исламским режимом Ирана, должны понять и осознать итоги и суть событий 9 дея. Исламский режим непосредственно принадлежит народу, а главным стражем этого исламского государства является сам народ».

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Главы империалистических государств во главе с Америкой в противостоянии с исламским режимом Ирана используют различные методы, - провокации, ложные высказывания, открытую враждебность, фальшивые лозунги для народа. Все это говорит о том, что до сих пор они не распознали иранский народ и не сделали правильного анализа и выводов».

Указывая на необходимость сохранения решительности и старания в народе, Лидер Исламской

Революции заявил: «Нынешний год, объявленный годом удвоенного усердия, к счастью уже демонстрирует нам свидетельства этого усердия в стране, осуществляются хорошие проекты в различных областях. Однако это удвоенное усердие должно проявляться последовательно и регулярно и в следующих годах, чтобы иранский народ достигнул вершин прогресса, материального и духовного благополучия, оставив ни с чем своих врагов».

Признав, что единственным спасительным выходом из круга вражеской злобы является причинение им разочарований, его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Большой грех некоторых пособников прошлогодней интриги заключается в их стремлении обнадежить врага».

Напомнив о прошлогодних успешных выборах и впечатляющем участии в нем народа, его Светлость отметил, что «это величественное участие народа было способно принести успех на многих политических аренах, но провокаторы, посеяв интригу и дав надежду на победу врагам, нанесли вред иранскому народу и Исламской Революции».

Лидер Исламской Революции сравнил прошлогоднюю интригу с одной большой ямой и подчеркнул: «В этой большой яме с одной стороны враги опекали своих пособников, произнося даже их имена, а с другой стороны иранский народ в этих событиях проявил полную твердость и решительность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Подобно тому, как иранский народ на протяжении восьми лет в навязанной ему империалистами войне проявил на арене действий бесстрашие и самоотверженность, разбив врага, за восемь месяцев «холодной войны» он также искусно продемонстрировал свое усердие и прозорливость в других областях».

Его Светлость добавил: «Все то, что произошло, было, ничем иным, как знаменем Божественной мощи, которое притянуло к себе сердца людей и направило их по пути истины».

Лидер Исламской Революции подтвердил необходимость сохранения и усиления связи с Всевышним, одновременно повышая старание, прозорливость и бдительность. Его Светлость заявил, что «девятое дея прошлого года был днем притяжения Божественной милости, и народ, благодаря благословенной памяти Святого Сейид-уш-шухада имама Хусейна (ДБМ) вышел на площади, не дав состояться пиршеству врагов».

Верховный Лидер Аятолла Хаменеи признал огромной ответственность народа, и особенно возложенную на плечи руководителей, осведомленных кругов и молодежи и подчеркнул: «Следует всегда опираться на милость Всевышнего, трудиться во имя Его, чтобы достигнуть и заслужить того уровня жизни, предопределенного Богом для иранского народа».

В другой части своего выступления, указывая на историческое, религиозное и революционное прошлое народа провинции Гилан, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что оно является ярким примером усердия всего иранского народа, добавив: «Невзирая на то, что тиранический шахский режим приложил все усилия для извращения мышления гиланского народа, однако население этого края выстояло перед давлением этого режима. Народ Гилана с точки зрения религиозности и искренности, готовности к джихаду и участия на арене действий является выдающимся среди других провинций страны».

Лидер Исламской Революции, говоря о ярком прошлом народа Гилана, и возвеличивая героически храбрую личность шехида Мирзы Кучикхана Джангали, заявил: «Противостояние с безбожными и антирелигиозными группировками, впечатляющее участие в победе Исламской Революции,

бесстрашие правоверной ополченческой молодежи из этой провинции во времена Священной обороны, ведущая роль богословов и ученых из университетов Гилана являются наглядными примерами из прошлого народа этого остана в различные периоды, как религиозного и революционного, так и научного».

Напомнив о созидательной роли народа Решта в борьбе с провокацией прошлого года, его Светлость расценил это как дополнительное свидетельство усердия и прозорливости народа Гилана. Верховный Лидер добавил, что «город Решт был частью тех немногочисленных пунктов, которые на день раньше стихийного движения народа, т.е. 8 дея 1388г. превратили участие народа в арену противостояния с провокаторами».

В начале этой встречи представитель верховной духовной власти в провинции Гилан и имам-джамаат города Решта Ходжат-уль-Ислам Гурбани, рассказав о различных моментах истории и приверженности населения Гилана династии Пророка (ДБАР) и распространения его учения, сказал: «Благочестивый народ Гилана, выдающиеся личности, указывая на великих религиозных мыслителей и ученых, вышедших из этого края, всегда были знаменосцами борьбы с угнетением и порабощением, и Мирза Кучикхан Джангали является очевидным примером этого. Провинция Гилана на протяжении восьми лет Священной обороны Исламской Революции потеряла восемь тысяч шехидов».